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Pauta das Matérias - Sessão Ordinária – 30 de Outubro 2019. 

 

 

Ver. Alencar Pereira – DEM 

 

Indicação n° 251/2019 – Indica ao Exmo. deputado Federal Nery Geller, ao Exmo. deputado 

Nininho e para o Exmo. Sr. Noboru Tomiyoshi - Prefeito Municipal de Colíder, mostrando-lhes a 

importância de alocar recursos financeiros, por meio de Emenda Parlamentar para fins de 

investimento em obras de chafariz no ambiente do Lago dos Pioneiros, nesta cidade. 

 

Indicação nº 252/2019 – Indica à Diretoria/Gerência da Concessionária “Água Colíder”, com 

cópias ao chefe do Poder Executivo e para Secretária de Infraestrutura, Obras e Urbanismo, 

mostrando-lhes a importância de fazer um estudo para planejamento de execução de obras na rede 

de distribuição de água, bem como na rede de esgoto, antes das obras que a Prefeitura Municipal 

executará nesta cidade, por meio do FINISA, no que diz respeito a pavimentação, drenagem e 

obras complementares.   
 

     

Verª Edina Martins de Oliveira - PT 

 

Indicação n° 250/2019 – Indica ao Exmo. Srº Noboru Tomiyoshi, Prefeito Municipal de 

Colíder/MT, com cópias ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Obras e Urbanismo e ao 

Secretário Municipal de Saúde e Saneamento Básico, a proibição da capinagem química no setor 

urbano do município.  

 

Indicação n° 253/2019 – Indica ao Exmo. Srº Noboru Tomiyoshi prefeito Municipal de 

Colíder/MT, com cópia ao Secretário Municipal de Educação, Srº Márcio Fernandes Alves 

Sobrinho, a construção de um parque de diversão com aproveitamento de pneus usados na Escola 

Municipal da comunidade São Mateus, neste município. 

 

Requerimento nº 097/2019 -   Requer do Exmo. Sr. Noboru Tomiyoshi - Prefeito de Colíder, e o 

Ilmo. Sr. Márcio Fernandes - Secretário Municipal de Educação, a fim de encaminhar a esta Casa 

Legislativa, a título de informações: cópias de documentos comprobatórios a respeito do impacto 

financeiro da unificação das linhas do transporte escolar, das escolas estaduais de Nova Galileia e 

Palmital; considerando o período, desde o início desta unificação até a presente data. 

 

                                                      Ver. Lika  - Líder do PSD 

 

Requerimento n° 098 /2019 – Requer do chefe do Poder / Secretaria Municipal de Educação/ 34º 

Ciretran, serviço de vistoria para análise da condição dos veículos tipo ônibus/coletivos -  

municipal/privados que prestam serviços de transportes escolar, nesta municipalidade.  

 

                                                      Ver. Marquinhos - PSD 

 

Moção de Aplausos nº 47/2019 – Moção de Aplausos à Pastoral da Família de Colíder-MT.  

                                            

Moção de Aplausos nº 48/2019 – Moção de Aplausos à Pastoral da Sobriedade de Colíder-MT.  
 

                                                                 

 

 



 

                                                          Ver. Rica Matos – PSD 

 

Moção de Aplausos n° 49/2019 – Moção de Aplausos a servidora pública Márcia das Chagas – 

Coordenadora do CRAS. 

 

Indicação nº 249/2019 – Indica ao Exmo. Srº Noboru Tomiyoshi, Prefeito Municipal de 

Colíder/MT, ao Secretário Municipal de Saúde e Saneamento Básico, Srº Rafael Bosco de Oliveira, 

com cópia a Vigilância Sanitária do Município de Colíder/MT, mostrando-lhes a necessidade de 

efetuar um mutirão para a castração de cães e gatos, neste Município. 

             

Ver. Zé Moreira – Líder do Prefeito – PSD 

 

Indicação n° 248/2019 – Indica ao senhor Marcio Fernandes Aves Sobrinho, Secretário 

Municipal de Educação, mostrando-lhe a necessidade e a importância de REFORMA GERAL DA 

ESCOLA E QUADRA POLIESPORTIVA da comunidade São Mateus.  

 

 

Sujeito a alterações se necessário 
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